

沙特成立最高反腐委员会 数小时内 11 位王子被捕



当地时间11月4日晚，沙特国王萨勒曼发布国王令，成立最高反腐委员会，成立后数小时内，该委员会以涉嫌腐败和洗钱等犯罪行为为由，拘捕了11位王子、4名现任部长以及数十名前部长。被誉为阿拉伯的“沃伦·巴菲特”，有“中东股神”称号的瓦利德王子（瓦利德·本·塔拉勒·阿勒沙特）也在被逮捕人员当中。

据报道，瓦利德王子最著名的投资案为1980年代大量购买花旗银行股票，独到的眼光使他成为花旗银行最大个人股东。1997年，瓦利德以1.15亿美元入股苹果公司5%股权，成为苹果公司的最大个人投资者。外界估计他以每股低于10美元的超低价购入。2011年12月，瓦利德又斥资3亿美元入股Twitter，被估计得到3.75%的股权，成为Twitter的策略投资者。同时，拒绝透露姓名的沙特官员表示，沙特前财政部长易卜拉欣·本·阿卜杜勒·阿齐兹·阿萨夫也被拘捕。

据了解，瓦利德1955年3月7日出生，通常被称为瓦利德王子，沙特阿拉伯皇室成员（不在继承序列中），被誉为阿拉伯的“沃伦·巴菲特”，有“中东股神”的称号。瓦利德王子是沙特阿拉伯开国国君第21位王子的子嗣，父亲曾是沙特驻法国大使，母亲是现代黎巴嫩第一任总理之女。2011年3月，瓦利德在《福布斯》全球富豪财富榜上排名第26位，个人资产净值为194亿美

元，他同时被《福布斯》列为世界上最富有的沙特阿拉伯人。

据沙特新闻网站“萨巴格”报道，被捕的王子中，包括前利雅得省省长、国防部前副大臣和一名王子富商。被捕的高官中，有现任经济和计划大臣、前财政大臣、前皇家典礼局局长、前沙特航空公司总裁、前沙特电信公司总裁等。

据悉，最高反腐委员会由沙特国王萨勒曼的儿子、王储穆罕默德担任委员会主席，该委员会有权发布逮捕令及旅行禁令。虽然尚不清楚具体遭逮捕人员名单，沙特阿拉伯广播电台消息称，近日对2009年吉达洪水和2012年爆发的Mers病毒事件已经展开调查。

此前，沙特国家安全部长及海军高层长官被撤职，官方并没有对此作出解释。其中国家安全部长阿布杜拉王子曾被视为王位的有力竞争者，并且是王室成员在沙特政府中担任职位最高的一位。

BBC国防和安全事务记者法兰克表示，穆罕默德正在进行改革计划，由此巩固自己的力量，担任国防部长的穆罕默德现在已经掌控国家军事的实权。近期穆罕默德称，回到“温和的伊斯兰教”是沙特现代化的必经之路，他同时公布了一系列的举措，希望为依赖石油的沙特带来经济和社会上的巨大变化。

■ 据《人民日报·海外版》

特朗普亚洲之行 首站抵达日本

将出席东亚峰会

综合报道，美国总统特朗普本月5日到达东京，正式开始访问亚洲五国的行程。他还宣布此次行程将延长一天，以便出席东亚峰会。

据报道，这是特朗普上任至今第一次出访亚洲地区，原定行程是他将在11月13日、也就是东亚峰会举行的前一天离开马尼拉回国。不过，在特朗普近日从白宫动身后，白宫新闻秘书桑德斯说，总统的计划有变，决定延长一天以出席东亚峰会。

据悉，特朗普在飞往东京前先到夏威夷歇脚，他原本打算在回程中，也在夏威夷留一天，但这个安排后被取消。他在总统专机空军一号上对记者说：“我们会多逗留一天，因为第二天是最重要的一天……我会多花一天在第二场会议，这是非常重要的一次会议。”

据了解，特朗普亚洲五国之行为期10天，他将先到日本，然后是韩国、中国、越南和菲律宾。这是过去25年来，在任美国总统最长的亚洲访问行程。

特朗普在第一站东京时，会和日本首相安倍晋三举行会谈。在越南时，特朗普将出席在岘港举行的亚太经济合作组织(APEC)首脑峰会。 ■ 据中新社

安倍抢先特朗普发推特 晒两人吃美国牛肉汉堡



当地时间11月5日，美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅乘坐“空军一号”专机抵达日本横田空军基地，正式开始访问亚洲五国。当日下午，特朗普和安倍在2020年奥运会高尔夫项目举办球场进行九洞的高尔夫，安倍抢先在特朗普之前将两人会面的照片放上社交网站推特。

安倍发布照片显示，两人在2020年东京奥运会高尔夫比赛场地、日本埼玉县川越市霞乡乡村俱乐部共进午餐。安倍发文称，衷心欢迎美国总统特朗普，和他一起共享美国进口牛肉制成汉堡的商务午餐。此外，两人展示上面印有“Make Alliance Even Greater”(令美日同盟更伟大)字样的小白帽，并在帽上签名及送赠俱乐部。有媒体分析称，估计可能两人会讨论美日贸易议题、美国牛肉问题等。

随后，特朗普与安倍换上高尔夫球衣，与全球排名第四的高尔夫球职业选手松山英树在场一起挥杆。特朗普早前在空军一号上说：“松山英树是日本有史以来最厉害的高尔夫球手。真的是很棒的球员，了不起的运动员。”他形容，松山英树“能打得很远”，但忍不住自夸：“我也打得挺远。”

■ 据《人民日报·海外版》

全球约 20 亿人过于肥胖 至少 1.5 亿儿童挨饿

据法新社报道，4日公布的全球营养报告指出，差不多整个地球都在遭遇严重的饮食问题，这些问题包括肥胖症、营养过度或者恰恰相反：因缺乏饮食而导致的营养缺乏。饮食问题束缚着人类整体的发展。

这是一份针对140个国家的调查研究。研究者们呼吁采取根本性措施，增加财政支持，同这一威胁世界人口的健康问题作斗争。根据报告，由于缺少食物，年龄小于五岁，至少1.5亿名儿童身体生长迟缓，与身高相比，远远没有达到应有的体重。相反，食物过量却在世界各地呈现，在全球70亿人口中，大约20亿人或者体重过重或者属于肥胖症；在北美，三分之一的男人和女人属于肥胖症。年轻人存在着同样的问题：五岁以下的四千万儿童被认为过于肥胖，仅仅在非洲，就有一

千万儿童被视为超重。

专家指出，从历史上看，母亲贫血和儿童缺少营养被视为与肥胖症明显区别，是不可遗传的病症。但是，事实上这些疾病互相联系，与到处存在的平等有极大关系。专家们呼吁，政府必须从整体上对待营养过剩或者营养不足的问题，而不是去单一地区区别对待。

缺乏食品的问题整体在全球范围内逐年减少，但是减少的速度并不够快，并不足以达到国际社会指定的目标，在2030年消灭这一问题。专家们呼吁各国政府行动起来，拿出三倍于目前的财政支持来解决饮食问题。2015年，这一经费增加了百分之二，达8亿6千万美元，但是专家们认为经费至少要翻三倍，才能在未来10年达到700亿美元的目标。 ■ 据人民网

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17130期开奖公告
本期开奖结果：**9414196**

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17302期 中奖号码：**902**

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17302期 中奖号码：**90227**

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017130期中奖号码：
红色球号码**05、13、14、23、25、31**
蓝色球号码：**02**

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017302期
中奖号码：**04、06、09、12、22**

中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2017302期中奖号码：**241**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017302期
中奖号码：**01、02、05、10、13**